
Ticiwch un ateb cywir i gwestiynau 1,2,3

1.	 Mae’r Llywodraeth yn gweld yr iaith Gymraeg yn ddoniol

	 Mae’r Llywodraeth am weld yr iaith Gymraeg yn llwyddo

	 Nid yw’r Llywodraeth am hybu’r iaith Gymraeg

	 Nid yw’r Llywodraeth yn gweld y Gymraeg fel iaith bob dydd.

2.	 Dewi Sant gychwynnodd yr ymgyrch ‘Gwnewch y pethau bychain’

	 Dewi Sant ddywedodd wrth y Llywodraeth am gychwyn yr ymgyrch  
	 ‘Gwnewch y pethau bychain’

	 Geiriau Dewi Sant ysbrydolodd y Llywodraeth i gychwyn yr ymgyrch  
	 ‘Gwnewch y pethau bychain’

	 Clywodd aelodau’r Cynulliad eiriau Dewi Sant ar y radio 

3.	 Ar gyfer pwy mae’r ddogfen wedi ei hysgrifennu yn bennaf?

	 Disgyblion ysgol uwchradd

	 Myfyrwyr coleg

	 Hen bobl

	 Oedolion

4.	 Ysgrifennwch 4 rheswm dros eich dewis o ateb i gwestiwn 3:

i)

ii)

iii)

iv)

Ymgyrch y pethau bychain
Tasg 1



5.	 Mae rhan gyntaf y ddogfen yn defnyddio’r rhagenw ‘ni’. Mae’r gweddill yn defnyddio’r rhagenw ‘ti’.	
	 Pam?
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